

---

## **Errata 2**

Vlokh R., Mys O., Romanyuk M., Girnyk I., Martunyuk-Lototska I., Adamiv V. and Burak Ya. Ukr.J.Phys.Opt. (2005) **6** 136-141.

Pages 137-138.

Instead sentence:

“The piezooptic coefficients determined with the interferometric method are as follows:

$$\pi_{11} = (3.2 \pm 0.3) \times 10^{-11} m^2 / N ,$$

$$\pi_{12} = (1.3 \pm 0.1) \times 10^{-11} m^2 / N ,$$

$$\pi_{32} = (1.3 \pm 0.1) \times 10^{-11} m^2 / N ,$$

$$\pi_{22} = (1.7 \pm 0.2) \times 10^{-11} m^2 / N ,$$

$$\pi_{23} = (2.5 \pm 0.2) \times 10^{-11} m^2 / N ,$$

$$\pi_{33} = (3.4 \pm 0.2) \times 10^{-11} m^2 / N ,$$

$$\pi_{21} = (2.8 \pm 0.3) \times 10^{-11} m^2 / N ,$$

$$\pi_{31} = (3.1 \pm 0.3) \times 10^{-11} m^2 / N ,$$

$$\pi_{13} = (2.6 \pm 0.5) \times 10^{-11} m^2 / N .”$$

Should be:

“The piezooptic coefficients determined with the interferometric method are as follows:

$$|\pi_{11}| = (3.2 \pm 1.0) \times 10^{-12} m^2 / N ,$$

$$|\pi_{12}| = (1.3 \pm 0.4) \times 10^{-11} m^2 / N ,$$

$$|\pi_{32}| = (1.3 \pm 0.4) \times 10^{-12} m^2 / N ,$$

$$|\pi_{22}| = (1.7 \pm 0.6) \times 10^{-11} m^2 / N ,$$

$$|\pi_{23}| = (2.5 \pm 0.8) \times 10^{-12} m^2 / N ,$$

$$|\pi_{33}| = (3.4 \pm 1.1) \times 10^{-12} m^2 / N ,$$

$$|\pi_{21}| = (2.8 \pm 0.9) \times 10^{-12} m^2 / N ,$$

$$|\pi_{31}| = (3.1 \pm 1.0) \times 10^{-12} m^2 / N ,$$

$$|\pi_{13}| = (2.6 \pm 0.8) \times 10^{-12} m^2 / N .”$$